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Застосування рослинних жирних олій у харчуванні 

надзвичайно різноманітно. Їх вживають безпосередньо в їжу, широко 

використовують у хлібопекарському і кондитерському виробництві як 

добавки до тіста, при виготовленні печива, шоколаду, халви, 

наповнювачів для цукерок та інших продуктів. Україна відноситься до 

числа країн зі значними об'ємами виробництва та споживання 

соняшникової олії. Серед виробників рафінованої соняшникової олії 

незмінним лідером останніх років є Дніпропетровський МЕЗ 

(ТМ «Олейна»), а також компанія «Чумак», Приколотнянський МЕЗ 

(ТМ «Стожар»), Пологовський МЕЗ.  

Випуск салатних рослинних масел з різноманітними 

додатками в Україні незначний. Лідером в цьому направленні є 

Харківський жиркомбінат, який виробляє соняшникову олію з пряно-

ароматичними добавками "Пряне", "Пікантне", "Гостре", "З м„ятою", 

"З розмарином", "З чебрецем". 

Було проведено аналіз асортименту рослинної соняшникової 

олії, що реалізується у супермаркеті «Сільпо». Асортимент 

соняшникової олії в супермаркеті представлений дуже широко. Це 

рафінована, нерафінована олія різних украінських виробників. 

Фасування олії теж дуже широке – від 0,5л до 5,0літрів. Детальний 

аналіз асортименту соняшникової олії наступний: олія соняшникова 

рафінована, дезодорована, виморожена, холодна рафінація ТМ 

«Щедрий дар»; олія соняшникова нерафінована, 1-й віджим, ТМ 

«Щедрий дар»; олія соняшникова рафінована, дезодорована, 

виморожена, марки П, ТМ «Оліс»; олія соняшникова 

рафінована/нерафінована, дезодорована, холодна рафінація, ТМ 

«Славія»; олія соняшникова нерафінована, «Золотко», ПФ  

«Харківагросоюз»; олія соняшникова рафінована, дезодорована, 

виморожена, «Царська», марки П, ПФ  «Харківагросоюз»; олія 

соняшникова нерафінована, ТМ «Хуторок»; олія соняшникова  

вітамінна рафінована, дезодорована, виморожена, холодна рафінація 

ТМ «Олейна»; олія соняшникова нерафінована, ТМ «Чумак»; олія 

соняшникова вітамінна рафінована, дезодорована, виморожена, 

холодна рафінація ТМ «Чумак»; Олія соняшникова рафінована, 

дезодорована, виморожена, ТМ «Олеко». 


